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Divadelní ochotnický spolek „JIRÁSEK“ vás zve na 
své vystoupení na 21. březen 2009 do RESTAURACE U 
VRBY. Začátek v 17.000 hod. V první části vystoupení 

bude hra na zobcové sopránové flétny – Škoda lásky, 
Česká písnička, Ave Maria a Sbor Židů z opery 
„Nabucco“, dále bude odehraná scénka „Univerzita 
třetího věku“ a předvedeny tanečky. Ve druhé části 
bude divadelní jednoaktovka „Příběh obyčejného štěstí“ 
a ve třetí uslyšíte sborový zpěv českých i „bruzovských“ 
lidových písní s doprovodem, recitací a humornou 
scénku v našem lidovém nářečí.  
Místenky jsou za 20,- Kč k vyzvednutí na OÚ Bruzovice, 
tel. 558653123. Vstupné je dobrovolné. Během 
představení je v sále nekuřácké prostředí a nebude 
v něm podáváno občerstvení. K tomuto budou dvě delší 
přestávky (cca 30 minut).  
 
Návrh územního plánu Bruzovice                                . 
Upozorňujeme občany a majitele nemovitostí v 
Bruzovicích, že probíhá řízení o vydání Návrhu 
územního plánu Bruzovice.  
Nahlédnout do dokumentace můžete na Obecním úřadu 
v Bruzovicích v pondělí a středu od 8.00-17.00 hod. a 
v ostatní pracovní dny od 9.00-12.00 hod. po telefonické 
dohodě (558 653 123) a na Magistrátu města Frýdek-
Místek, odboru územního a ekonomického rozvoje, 
Radniční 1148, kancelář č. 407, pondělí a středa od 
8.00-17.00 hod., čtvrtek 8.00-15.00 hod., úterý a pátek 
8,00-13.30 hod.  
25. března 2009, se uskuteční v 16.00 hodin v zasedací 
místnosti v budově OÚ Bruzovice veřejné projednávání 
k Návrhu územního plánu Bruzovice. 

 
 
Své připomínky a námitky můžete uplatnit u 
pořizovatele - Magistrátu města Frýdek - Místek, odbor 
územního a ekonomického rozvoje nebo na veřejném 
projednávání do 25. března 2009.  
Návrh územního plánu Bruzovice, výkres, legenda, 
odůvodnění a veřejná vyhláška je přístupná i na 
www.bruzovice.cz . 
 
Některé nepřesné informace                                        .  
Obec nefinancuje subjekty v Bruzovicích vyjma Sboru 
dobrovolných hasičů Bruzovice a Základní školy a 
Mateřská školy Bruzovice. Obec podporuje kulturní 
život a iniciativu všech organizací a spolků, např. 
pořádáním letních slavností, kde mohou uplatnit svou 
aktivitu hasiči, důchodci, sportovci, myslivci, atd. 
V budově OÚ Bruzovice jsou prostory, které mohou 
naše spolky a organizace využívat. Není pravdou, že 
obecní prostředky jdou např. do SK Bruzovice 
k financování zájezdů a podobných akcí.  
Zařazením vašeho pozemku do zóny s povolenou 
výstavbou se výrazným způsobem mění jeho 
hodnota. Cena „stavebního“ a „nestavebního“ pozemku 
je velmi rozdílná. Majitelé by si měli před případným 
prodejem ve vlastním zájmu ověřit, jaké je zařazení 
jejich nemovitostí. „Stavební“ pozemek může byt i orná 
půda, pastvina, apod.  
Na druhé straně stále přetrvává obava, že zařazením 
pozemku do zóny s povolenou výstavbou majitel o 
takový pozemek přijde, že mu jej obec „vezme“ a 
rozparceluje. To není možné. Již cca 20 let platí jiné 
zákony a jen majitel v konečné fázi rozhodně zda se 
bude na jeho pozemku stavět dům.   
Naše obec má velkou rozlohu a malý počet obyvatel a 
tím i menší rozpočet pro opravy rozsáhlé sítě místních 
komunikací. Nejhorší úseky se opravuji dle možností 
postupně. Ne všechny komunikace však opravuje 
obec.  V nedávné době tomu tak bylo u dvou účelových 
komunikaci v centrální části obce poblíž p.Zruna a vedle 
p.Hrabce. Připravuje se oprava další komunikace 
v soukromém vlastnictví.   
 
Obec Lodno                                                                    .                                      
Obec Bruzovice má ve Slovenské republice družební 
obec, je jí Obec Lodno. Lodno se nachází v Žilinském 
kraji v okrese Kysucké Nové Město. Má 984 obyvatel a 
rozlohu 884 ha. Další informace o obci jsou na 
www.bruzovice.cz vlevo. 



V loňském roce naše obec ve spoluprácí 
s družební obcí nechala zpracovat 
projekt na opravu místních komunikací. 
Žádost o dotaci v rámci příhraniční 
spolupráce byla podaná v Bratislavě a 
v případě úspěchu by se společně řešila 
oprava komunikací v Lodně i 

v Bruzovicích.  
 
Plesy                                                                                .  
Letošní obecní, myslivecký i dětský maškarní ples 
zaplnily prostory RESTAURACE U VRBY.  
Děkuji všem, co se podíleli na přípravě „II. Obecního 
plesu“, zejména zastupitelům a zaměstnancům obce, 
ale i myslivcům a „rodičům“ za organizací a přípravu 
dalších plesů a za obohacení společenského života 
v obci.  
Poděkování patří i všem dále uvedeným, kteří přispěli 
do tomboly na „obecním plese“: GNB chem, a.s., ZDV 
Nošovice, Myslivecké sdružení BRUZOVICE, Ing. 
Mokryš Jaroslav,  Lenka Vaňková, Jarmila Vaňková, 
 Josef Vaněk, Český zahrádkářský svaz ZO Bruzovice, 
 Likérka Kwaczek, Irena Nedělová - Jezdecká škola, 
PRVNÍ CHODSKÁ AMETYST s.r.o., Frýdecká skládka, 
,a.s., TS Frýdek-Místek, a.s., Dalibor Vaněk, 
Zemědělská společnost s.r.o., Vladimír Tomis, 
Zemědělská společnost s.r.o., Vladimír Tomis, Petr 
Vaníček, Jubilejní Masarykova ZŠ a MŠ Sedliště,Klub 
důchodců Bruzovice, Stolařství Havlásek,  manž. 
Holkovi, č.p. 51, Jaroslav Farník, technologické 
montáže, Restaurace Pod Burkem.  
Další „obecní ples“ se koná 13. února 2010 (viz tabulka 
na ww.bruzovice.cz). 
Ing. Antonín Kwaczek, starosta obce 
 
SBÍRKA NA KOSTEL                                                     .  
Zastupitelstvo obce schválilo konání veřejné sbírky ve 
prospěch kostela Sv. Stanislava v Bruzovicích na 
opravu hodin, výměnu oken a opravu omítky. Sbírka 
se koná od 30. ledna 2009 do 31. prosince 2010. 
Příspěvky je možné vkládat nebo zasílat na zvláštní 
bankovní účet vedený u Komerční banky, a.s., Frýdek 
– Místek, číslo účtu je 43-3774280257/0100. Další 
možnost je vložit hotovost do pokladničky na OÚ 
Bruzovice. Oprava památky postupně probíhá a je 
finančně velmi náročná, tato sbírka ji může hodně 
napomoci. Děkujeme. 
 
Miliardové dotace půjdou na zateplení bydlení          .  
Pokud nahradíte v rodinném domě nebo bytě v něm 
umístěném kotel či kamna na fosilní palivo za moderní 
kotel na biomasu, tepelné čerpadlo, nebo si pořídíte 
solární systém, můžete podáním žádosti do 31. března 
2009 získat dotaci.  
Zařízení lze instalovat též v novostavbách. Podmínkou 
získání dotace na kotel na biomasu a na tepelné 
čerpadlo v novostavbách je, že budova bude splňovat 
energetický standard a objekt není možné připojit na 
rozvod zemního plynu nebo na centrální zásobování 
teplem.  
Na současnou podporu úsporných zdrojů energie 
naváže od dubna 2009 nový, svým rozsahem mnohem 
větší program podpory. O dotace z nového programu, 
ale nebude možno žádat zpětně, tedy na akce 
zrealizované před jeho vyhlášením. Informace je na 
Ministerstvu životního prostředí ČR nebo na 
www.sfzp.cz . 

 

Hospoda                                                                         .  
V neděli 1. března 2009 se v 10.00 hod. znovu 
otevřela „hospoda“ - RESTAURACE U VRBY. 
Otevřeno je od 12.00 hod, v sobotu a nedělí od 10.00 
hod. do 22.00 hod. (v pátek a sobotu do 23.00 hod.). 
Provozovatelem restaurace je Roman Hudeček, tel.  
603 446 588 
 
SK připravuje                                                                 .  
V pátek 8. května 2009 se v 15.00 hod. bude konat 
fotbalové utkání svobodní / ženatí.  
V sobotu 12. září 2009 v 13.00 hod se bude konat nultý 
ročník nohejbalového turnaje tříčlenných družstev. 
Zájemci všech věkových kategorií nejen z Bruzovic 
mohou získat bližší informace u místopředsedy SK 
Pavla Vaňka. 
 
Český zahrádkářský svaz ZO Bruzovice informuje    . 
- 13. března 2009, 17.00 hod., klub na OÚ Bruzovice, 
beseda "Ovocné stromy na zahradě" 
- 4. dubna 2009, 13.00 hod., zasedací místnost OÚ, 
velikonoční zdobení, pletení karabáčů, apod.  
- 1. května 2009, výlet do Staříče a Fryčovic, skalničky, 
skalka př. Štefka 
- 23. května 2009, smažení vaječiny v 15.00 hod. u 
„moštárny“ 
- 30. až 31. května 2009, dvoudenní zájezd, Liberec 
(botanická zahrada), Ještěd, Kamenický Šenov 
(muzeum), Warnsdorf  (nocleh), České Švýcarsko 
(soutěsky u Hřenska), cena 1050,- Kč. 
- 29. srpna 2009, poslední letní posezení 
- 3. až 4. října 2009, „předkrmášová“ výstava výpěstků, 
květin X 
-  28. listopadu 2009, vánoční zdobení, adventní věnce, 
apod. 
 
Poplatky upozornění                                                      . 
Místní poplatek za sběr a svoz komunálního odpadu a 
poplatek za psa jsou splatné do 31. března 2009. 
Poplatek můžete zaplatit poštou, prostřednictvím banky 
nebo hotově.  
Upozorňujeme ty občany a majitele nemovitostí, 
kteří nemají poplatky za předchozí roky (2008, 2007, 
apod.) uhrazené, aby se kontaktovali s OÚ, tel. 
558653123 a poplatky uhradili. Při dalším nezájmu 
uhradit poplatky, bude jejich vymáhání postoupeno 
odborným institucím. 
 
Kominík                                                                          .                                   
„Kominictví Šputa“ bude provádět v naši obci kominické 
práce ve dnech ve dnech 6. a 7. dubna 2009, v době od 
8.00 do 14.00 hod. Žádáme občany, aby své požadavky 
na tuto službu sdělili na Obecní úřad Bruzovice, tel. 
558 653 123 do 3. 4. 2009.  
 
Praktický lékař v Sedlištích, MUDr. Josef Koutník 
nebude ordinovat dne 13. března 2009. Akutní stavy 
ošetří zastupující praktický lékař MUDr. Dagmar 
Kusáková (Václavovice), tel. 596 833 103 nebo na LSPP 
ve Frýdku – Místku v době 17.00 - 22.00 hod. MUDr. 
Kusáková ordinuje v pátek době 7.00 – 11.30 hod. 
 
Proběhla charitativní sbírka                                          .    
CHARITA Frýdek - Místek velice děkuje všem dárcům, koledníkům, 
vedoucím kolednických skupinek, zaměstnancům obecních úřadů a 
kněžím za pomoc při organizací sbírky. V letošním roce se podařilo 
vybrat v „Tříkrálové sbírce“ v Bruzovicích 13.630,- Kč.  

Ing. Antonín Kwaczek, starosta obce 


